



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам закладів вищої освіти,
Директорам наукових установ

Щодо створення необхідних умов
для використання вченими доступу
до платформи ScienceDirect

Відповідно до наказу МОН від 29 травня 2020 року № 721 (із змінами, внесеними наказом МОН від 17 листопада 2020 року № 1426), українським закладам вищої освіти та науковим установам, незалежно від відомчої ознаки, зі статусом бюджетної установи за рахунок бюджетних коштів надано можливість з січня по грудень 2021 року підключити доступ до ресурсів (електронних книг) мультидисциплінарної повнотекстової платформи ScienceDirect.

Таким чином, протягом усього 2021 року наукові (науково-педагогічні) працівники ЗВО та наукових установ мають змогу використовувати у проведенні наукових досліджень понад 39 тис. електронних книг колекції All Access Books одніого з провідних видавництв світу Elsevier, які доступні на платформі ScienceDirect в рамках передплаченого доступу.

Разом з тим, з огляду на загрозу поширення коронавірусної хвороби COVID-19 та запровадження на усій території України карантину, існує потреба в налаштуванні дистанційного доступу до платформи ScienceDirect з метою забезпечення вченим можливості повноцінного використання ресурсу.

Станом на 12 квітня 2021 року за інформацією, оприлюдненою Державною науково технічною бібліотекою України, лише 150 закладів вищої освіти та наукових установ звернулися до ДНТБ України для налаштування дистанційного доступу до платформи, що свідчить про недостатнє використання фахівцями інших ЗВО та наукових установ можливостей доступу до однієї з провідних міжнародних баз даних наукової літератури.

З огляду на зазначене, просимо забезпечити:

- необхідні заходи для усунення можливих технічних перешкод та налаштування дистанційного доступу фахівцям ЗВО та наукових установ до електронних ресурсів повнотекстової платформи ScienceDirect, який надається за рахунок коштів державного бюджету.



3589401586

- інформування на офіційних вебсайтах ЗВО та наукових установ про можливість доступу та використання електронних книг платформи ScienceDirect, яка діє в рамках національної передплати до 31 грудня 2021 року;

- систематичне інформування наукових (науково-педагогічних) працівників ЗВО та наукових установ про навчальні вебінари, присвячені питанням використання платформи ScienceDirect (інформація про такі вебінари публікується на навчальному порталі Elsevier Online Training Hub за посиланням: <http://bit.ly/3sanvrj>).

Детальна інформація про налаштування дистанційного доступу до електронних ресурсів платформи ScienceDirect опублікована на вебсайті ДНТБ України за посиланням: <http://bit.ly/3dcRVoF>.

У разі виникнення запитань щодо налаштування доступу та використання ресурсів платформи ScienceDirect слід звертатися за консультаціями до фахівців ДНТБ України листом на електронну адресу m.tsyura@dntb.gov.ua або за телефоном: (044) 521-93-58.

Т.в.о. Міністра



Микола КИЗИМ

Андрій ПЕТРОВСЬКИЙ
(044) 287 82 07